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پرسپولیس روز چهارشنبه این هفته یکی از حساس‌ترین بازی‌های فصل خود را در 

رقابت‌های جام حذفی مقابل سپاهان برگزار خواهد کرد. دیداری که سرنوشت یک 

جام را برای دو تیم رقم می‌زند. هرچند قهرمانی در این جام برای هیچ‌یک از تیم‌ها 

تضمینی برای حضور در لیگ نخبگان نیست و به این خاطر پرسپولیس قهرمانی 

و حتی نایب‌قهرمانی در لیگ را به‌واسطه حضور در لیگ نخبگان به قهرمانی در 

جام حذفی ترجیح می‌دهد. از آنجا که حضور در لیگ نخبگان برای اسماعیل 

کارتال اهمیت بسیار زیادی دارد او قهرمانی در لیگ امسال و درکنار آن سهمیه 

برای حضور در این لیگ را برای خودش و تیمش هدف‌گذاری کرده است. از آنجا 

که سهمیه فوتبال ایران در فصل آتی لیگ نخبگان یک + یک خواهد بود قهرمان 

لیگ برتر مستقیم راهی این مسابقات خواهد شد و تیم نایب‌قهرمان هم راهی 

پلی‌آف خواهد شد. قهرمان جام حذفی نیز راهی مسابقات لیگ قهرمانان 2 آسیا 

می‌شود. با شرایط موجود جام حذفی اهمیت قبل خود را تا حدی از دست‌ داده 

است اما به هر شکل قهرمان شدن هر تیمی در این رقابت‌ها در هر شرایطی حکم 

یک جام را برای آنها دارد. هرچند برای هواداران پرسپولیس و استقلال حضور در 

لیگ نخبگان اهمیت بیشتری از قهرمانی در جام حذفی دارد.

  آخرین وضعیت مصدومان 
برای بازی با سپاهان

پرسپولیس در سخت‌ترین بازی‌های بهمن‌ماه خود تعداد شاخصی از مهره‌های 

 
ً
تأثیرگذار خود را در اختیار نداشته و این از بدشانسی‌های کارتال است. طبیعتا

اگر بازیکنانی مثل اوستون اورونوف، وحید امیری، امید عالیشاه، ایوب العملود 

و میلاد سرلک در بازی با الهلال در ترکیب اصلی پرسپولیس بودند شاید نتیجه 

پایانی حداقل با آن اختلاف گل نبود. به هر جهت در این 

بین عالیشاه و ایوب به شرایط مسابقه برگشتند اما سه 

بازیکن دیگر شرایطی متفاوت دارند. از آنجا که بازی‌ها 

به‌صورت فشرده درحال برگزاری است، مصدومان پرسپولیس بازی‌های زیادی 

را از دست دادند و به نظر این وضعیت ادامه دارد. البته امیری می‌تواند برای بازی 

با سپاهان در اختیار کادر فنی قرار بگیرد اما سرلک و اورونوف در اصفهان هم 

قرار نیست همراه سرخپوشان باشند. اوضاع سرلک به‌مراتب بهتر از اورونوف 

است و کارتال می‌تواند برای بازی با النصر روی او حساب کند اما اورونوف 

هنوز کار دارد. شرایط اوستون طوری است که اگر بخواهد برای بازگشت عجله 

کند، آن‌وقت ممکن است چندماهی دور از میادین باشد، از این رو او باید 

بااحتیاط و تقویت عضلات ضعیف و آسیب‌پذیری‌اش به تمرینات برگردد.

  فرصت برای چند بازیکن
میانگین سنی پرسپولیس بالاست و تعداد بازیکن جوانی که اسماعیل کارتال 

بخواهد روی آنها برای فصل آینده سرمایه‌گذاری کند چندان زیاد نیست. در این 

میان سرخپوشان برای اینکه فصل بعد هم شاگرد این مربی باشند باید در ادامه 

فصل خودشان را به این مربی ترک‌تبار تحمیل کنند. مربی که تا الان نشان داده 

که دوست ندارد برخلاف برخی از مربیان با نفرات معدودی بازی کند و تمایل 

دارد از همه داشته‌های تیمش بهره ببرد. از این رو به همه بازیکنان پرسپولیس 

به‌اندازه کافی فرصت بازی خواهد رسید تا خودشان را نشان دهند. کارتال در 

جلساتش با بازیکنان تأکید داشته که برای او سن‌وسال اهمیت چندانی ندارد، 

بلکه انگیزه، آمادگی و رفتار حرفه‌ای بازیکنانش از هر چیزی برای او مهم‌تر 

است. با این تفکر کارتال باید گفت بازیکنان جوان‌تر پرسپولیس هم تضمینی 

به ماندنشان در تیم فصل بعد این مربی نیست. ناگفته نماند که خیلی از بازیکنان 

پرسپولیس قراردادشان با این تیم رو به اتمام است و در مورد ماندن یا رفتن آنها از 

جمع سرخپوشان، کارتال تا قبل از اتمام لیگ تصمیم‌گیری خواهد کرد. در حال 

حاضر فقط قرارداد اوستون اورونوف تمدید شده که او هم بیشتر بازی‌ها را به خاطر 

مصدومیت از دست ‌داده است. بازیکنانی نظیر محمدحسین کنعانی‌زادگان هم 

منتظر بوده و هستند که در اولویت‌های باشگاه پرسپولیس برای تمدید قرارداد 

باشند اما تا زمانی که کارتال اعلام نکند با بازیکنی تمدید نخواهد شد.

  جوانان به‌موقع تست خواهند شد
اسماعیل کارتال از همان بدو ورودش به 

پرسپولیس خواستار این شد که تعدادی از 

بازیکنان تیم امید باشگاهش در تمرینات 

تیم بزرگسالان شرکت کنند. در این بین 

نفراتی مثل صحرایی، عنایت‌زاده، 

خدادادی و حاجی‌زاده هم از قبل در تمرینات سرخپوشان حضور داشتند. 

بنیامین علیپور ستاره تیم جوانان پرسپولیس هم در ابتدای این هفته در تمرینات 

تیم بزرگسالان این تیم حضور پیدا کرد تا کارتال شرایط او را هم بررسی 

کند. در شرایط فعلی که پرسپولیس با قرعه سختی در بهمن‌ماه مواجه شده 

 نباید از کارتال انتظار داشت که به این 
ً
و بازی‌هایش هم فشرده است، قاعدتا

 در دیدارهای آتی بازیکنان جوان پرسپولیس 
ً
بازیکنان میدان دهد اما مطمئنا

در بازی‌های رسمی تست خواهند شد. پیش از این سهیل صحرایی توانست 

در زمان حضور خوان گاریدو در پرسپولیس توجهات را جلب کند اما دیگر 

جوانان منتظر فرصت بیشترند. ناگفته نماند یعقوب براجعه، علیرضا همایی‌فر، 

سمیر حبوباتی و محمد گندمی به‌علت همراهی تیم ملی جوانان ایران در 

مسابقات جام ملت‌های زیر 20 سال هنوز فرصت حضور در تمرینات 

تحت‌نظر اسماعیل کارتال را پیدا نکرده‌اند.

  پرسپولیس نباید روی آزادی حساب کند
با وجود اینکه شرکت توسعه و تجهیز و وزارت ورزش پیش از این برای دو 

باشگاه استقلال و پرسپولیس مشخص کرده‌اند که کدام‌یک از بازی‌هایشان 

تا پایان فصل در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد، بااین‌حال شاهد 

مصاحبه‌های عجیبی از سوی افشین پیروانی و متعاقب آن حسین بادامکی 

در این زمینه هستیم. مصاحبه‌هایی که هیچ‌تأثیری در تغییر برنامه لحاظ‌شده 

ندارد و پرسپولیس فقط برای بازی با النصر، سپاهان و 

ملوان می‌تواند روی این ورزشگاه حساب کند. ضمن 

اینکه دربی پایتخت هم در ورزشگاه آزادی برگزار 

خواهد شد.

قهرمانی در لیگ و کسب سهمیه؛ اولویت مربی ترکیه‌ای در ادامه فصل

کارتال در مورد تمدیدی‌ها تصمیم می‌گیرد
حمیدرضا اسکندری

خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

 چالش‌های نظرسنجی غیرعلمی استقلال 
برای جست‌وجوی سرمربی

لطفاً گزینه‌های خود را کامنت کنید! 
استقلال درحالی در رفسنجان هم به تساوی رسید که روز گذشته 

سهراب بختیاری‌زاده، سرمربی موقت این تیم حاضر به حضور 

در تمرین ریکاوری این تیم نشد تا وضعیت کادر فنی این تیم 

برای ادامه فصل وخیم‌تر از هر زمان دیگری دنبال شود. در این 

خصوص شنیده می‌شود سهراب تصمیم خود را گرفته و به نظر 

می‌رسد دیگر قصد ادامه همکاری با استقلال را نداشته باشد. 

در هر صورت شعار هواداران علیه او و فضای ایجاد شده در 

بین هواداران در فضای مجازی باعث شده تا این چهره فعلا 

سفت روی تصمیم خودش بماند. در این خصوص حتی شنیده 

می‌شود سهراب دعوت به بازگشت از سوی واسطه‌هایی مانند 

فتح‌الله‌زاده را هم رد کرده تا به این ترتیب باشگاه استقلال 

خیلی جدی‌تر به انتخاب سرمربی جدید فکر کند. این در 

شرایطی است که باشگاه استقلال در اقدامی بحث‌برانگیز، یک 

نظرسنجی را در کانال رسمی خود منتشر کرد تا نظر هواداران را 

برای انتخاب سرمربی جدید جویا شود. این اقدام که در فوتبال 

حرفه‌ای کمتر سابقه دارد، با واکنش‌های انتقادی گسترده‌ای از 

سوی رسانه‌ها و کارشناسان مواجه شد تا نشان از آن داشته 

باشد که یک نوع سرگیجه در تصمیم‌گیری در نزد مدیران جدید 

استقلال به وجود آمده یا اینکه مذاکرات با سرمربیان مختلف 

به بن‌بست رسیده است. 

درواقع بسیاری از کارشناسان این اقدام را نشانه‌ای از بلاتکلیفی و 

ضعف تصمیم‌گیری در هیئت‌مدیره استقلال دانسته‌اند. درحالی‌که 

انتظار می‌رفت مدیران باشگاه پس از جدایی سرمربی قبلی، با 

برنامه‌ریزی مشخصی گزینه جدید را انتخاب کنند، اما روی آوردن 

به نظرسنجی عمومی، این شائبه را به وجود آورده که مدیریت باشگاه 

در تصمیم‌گیری دچار سردرگمی شده است! 

  پرسپولیسی‌ها رأی ندهند! 
انتخاب سرمربی از طریق نظرسنجی هواداری، چالش‌های 

متعددی به همراه دارد ازجمله نبود جامعه آماری دقیق. درواقع 

در چنین نظرسنجی، هر فردی )حتی هواداران تیم‌های رقیب( 

می‌تواند شرکت کند، که باعث مخدوش شدن نتایج شده و 

قابلیت استناد را از بین می‌برد. این موضوع مانع از آن می‌شود 

که تصمیم‌گیری بر اساس یک نظرسنجی علمی و دقیق انجام 

شود. همچنین عدم تخصص رأی‌دهندگان دیگر آفتی است 

که چنین اقدامی به همراه خواهد داشت. انتخاب سرمربی 

نیازمند دانش فنی و بررسی دقیق شرایط تیم است که در بهترین 

حالت، کمیته فنی می‌تواند از پس آن بربیاید اما در حال حاضر 

 بر اساس علاقه شخصی یا شهرت 
ً
بسیاری از رأی‌دهندگان صرفا

یک گزینه رأی می‌دهند، نه بر اساس معیار‌های فنی. فضای 

احساسی و تبلیغاتی نیز روی این امر تأثیرگذار است؛ چراکه 

امکان هدایت نظرسنجی از طریق فضای مجازی، کمپین‌های 

سازماندهی شده یا جوسازی رسانه‌ای وجود دارد. در چنین 

 بهترین 
ً
شرایطی، انتخابی که بیشترین رأی را کسب کند، الزاما

گزینه برای تیم نخواهد بود. 

  سهراب رفت که رفت؟ 
با غیبت بختیاری‌زاده در تمرین دیروز استقلال شنیده می‌شود انتخاب 

برای مدیران باشگاه دشوارتر شده؛ چراکه آن‌ها حالا تحت فشار برای 

یک انتخاب سریع قرار گرفته‌اند. با توجه به تمامی این مسائل، به 

نظر می‌رسد هیئت‌مدیره استقلال در جلسه روز گذشته خود به این 

نتیجه رسیده که برای بازی بعدی در جام حذفی، یک سرمربی موقت 

داخلی روی نیمکت بنشیند و در اسرع وقت، گزینه‌ای خارجی را 

برای هدایت تیم انتخاب کنند. این تصمیم نشان می‌دهد مدیران 

استقلال، به واسطه فشار رسانه‌ها و هواداران، در حال بازنگری در 

روش انتخاب سرمربی و حرکت به سمت یک تصمیم منطقی‌تر 

هستند. در این خصوص شنیده‌ها حاکی از آن است که مذاکرات 

با ماتزاری ایتالیایی همچنان ادامه دارد. 

سردار دورسون کار را برای کارتال درآورد

پیروزی با یار قدیمی
پرسپولیس در روزی که نمایش چندان دلچسبی را از خود ارائه نداد 

توانست با یک گل تیم سختکوش گل‌گهر را شکست دهد. تیمی ‌که 

شاید سخت برنده می‌شود اما به این راحتی هم بباز نیست و 7 هفته 

بود که شکست نخورده بود. اما این برد برای پرسپولیس از نان شب 

هم مهم‌تر بود از این جهت که بتواند بعد از شکست تلخ و سنگین 

مقابل الهلال، خودش را برای دو بازی فوق‌العاده حساس با تیم‌های 

سپاهان و النصر آماده کند. این اولین برد پرسپولیس با اسماعیل کارتال 

بود. مربی که نشان داده هنوز در انتخاب 11 مرد اولیه‌اش مشکل 

دارد و آن طور که باید هنوز به ترکیب ایدئال خود نرسیده است. اما 

کارتال از طرفی نشان داده که بازیخوانی خوبی دارد و تعویض‌هایش 

تاثیرگذارند. اتفاقی که در بازی با الهلال رخ داد و در بازی با گل‌گهر 

هم تکرار شد. یک نکته دیگری که در تعویض‌های کارتال مشهود 

است، عدم ترس او از بیرون کشیدن بازیکنان اسمی ‌تیمش است. 

مسئله‌ای که نشان می‌دهد بازیکنان پرسپولیس باید در زمین مسابقه 

با تمام وجودشان بازی کرده و تمرکزشان را از دست ندهند. اولین 

برد کارتال با گل سردار دورسون به دست آمد. مهاجم ترکیه‌ای که 

در محوطه جریمه حریفان آرام و قرار ندارد و تمایل زیادی دارد که 

همه توپ‌ها به وی ختم شود. از شانس بد سردار، پرسپولیس فعلا 

وینگرهای خوبی ندارد و شاید باید منتظر باشد تا اوستون اورونوف 

و وحید امیری زودتر مصدومیتشان برطرف شده و به میادین برگردند.

اصرار عجیب کنعانی برای زدن پنالتی 

VAR حاشیه را از پرسپولیس دور کرد
پرسپولیس بعد از گلی که وارد دروازه گل‌گهر کرد صاحب یک 

ضربه پنالتی شد که داور با بازبینی صحنه در VAR نظرش برگشت 

و تشخیص داد که پیش از آن صحنه میلاد محمدی مرتکب خطا 

شده است. اما در همین حین حسین کنعانی‌زادگان بیکار ننشسته 

و سخت در حال رایزنی بود تا به جای سردار دورسون پشت ضربه 

پنالتی بایستد. اگرچه دورسون برخلاف گئورگی گولسیانی اصلا 

کوتاه نیامده و اجازه نداد کنعانی به پنالتی زدن فکر کند. این اولین 

بار نیست که کنعانی‌زادگان می‌خواهد به جای پنالتی‌زن تیمش 

پشت توپ بایستد. او بارها این کار را تکرار کرده و نمونه آخرش 

بازی با الهلال بود که کارتال اجازه نداد او ضربه را بزند چون از قبل 

مشخص کرده بود سردار دورسون پنالتی‌زن اول است و در نبودش 

گولسیانی این کار را خواهد کرد.

اخبار کوتاه

تیم استقلال همچنان وضعیت مناسبی ندارد و نتایج این تیم بعد از 

جدایی موسیمانه نیز حکایت از این امر دارد. این در شرایطی است که 

ین روز گذشته  سهراب بختیاری‌زاده، سرمربی موقت استقلال، در تمر

این تیم شرکت نکرد تا اوضاع برای آبی‌ها پیچیده‌تر شود. در خصوص 

اتفاقات پیرامون استقلال، نتایج این تیم و سایر موارد مرتبط، دقایقی با 

محسن گروسی، پیشکسوت این باشگاه، گفت‌و‌گو کردیم که چکیده 

آن را در ادامه از نظر می‌گذرانید.

‌صحبت را از انتخاب سرمربی برای استقلال آغاز کنیم. به عنوان 

یکی از پیشکسوتان این تیم، نظرتان درباره انتخاب سرمربی خارجی 

یا ایرانی چیست؟  

شنیدم که قرار است یک سرمربی خارجی برای نیمکت استقلال انتخاب 

کید داشته‌ام که اگر بنا به انتخاب است، بهتر  شود. همیشه روی این امر تأ

است یک مربی خارجی که بتواند روی فوتبال ما تأثیر مثبت بگذارد، برای 

نیمکت استقلال انتخاب شود. چرا چنین مربی نباید بیاید؟ این همه داریم 

هزینه می‌کنیم، حداقل مربی بیاورند که تأثیرگذار باشد؛ هم روی باشگاه 

استقلال و هم روی فوتبال ما تأثیرات نمود داشته باشد. اما اگر مثل سابق قرار 

باشد مربیانی بیایند که در سطح همین مربیان خودمان باشند و تنها تفاوت 

آن‌ها دستمزد چند برابری نسبت به مربیان داخلی باشد، پس بهتر است به 

مربی ایرانی فرصت بدهیم. البته من به مربیان خودمان احترام می‌گذارم، اما 

ببینید وقتی مربی خارجی می‌آید، هر نوع امکاناتی را برایش فراهم می‌کنند. 

این در حالی است که وقتی پای مربی ایرانی وسط می‌آید، می‌گویند باید با 

همین بضاعت کار کنید. برای مربی ایرانی همیشه حداقل‌ها در نظر گرفته 

می‌شود، اما برای مربی خارجی تا جایی که بتوانند به خودش و کادرش کمک 

می‌کنند. اما در کل اعتقاد دارم مربی خارجی که بتواند روی باشگاه و فوتبال 

ایران تأثیر مثبت بگذارد، از هر انتخابی بهتر است.

‌در حال حاضر برای نیمکت استقلال باید چه تدبیری اندیشیده شود؟  

به هر صورت درست است که استقلال لیگ را از دست داده، اما هنوز بازی‌های 

حیثیتی مثل دربی در لیگ باقی مانده، همچنین لیگ الیت و جام حذفی که 

مسیر کوتاه‌تری برای رسیدن به قهرمانی در آن وجود دارد، هم باقی مانده 

است. شما در لیگ یک دوره رقابت فرسایشی را در پیش دارید که با توجه 

به برنامه‌ریزی‌ها، تیم‌ها در آن خیلی اذیت می‌شوند، اما در جام حذفی با ۵ 

بازی می‌توانید یک موفقیت و یک جام را برای هواداران به ارمغان بیاورید. 

بنابراین مسیر آن برای قهرمان شدن خیلی نزدیک است. حالا که می‌توانیم 

به این مهم دست پیدا کنیم، باید در این مسیر یک سرمربی را بیاوریم که 

تأثیرگذار باشد. اگر این اتفاق بیفتد، هم نباید یک قرارداد ۶ماهه با چنین مربی 

بست، بلکه باید قراردادی تنظیم شود که برای سال بعد هم نتواند از تیم به 

راحتی جدا شود. بنابراین اگر به فکر این باشند که حتی در این برهه زمانی 

یک سرمربی طراز‌اول بیاورند، می‌تواند به تیم همین حالا هم کمک کند.

ین حاضر نشد. این در شرایطی  سهراب بختیاری‌زاده روز گذشته در تمر

است که او استعفای رسمی خود را به باشگاه ارائه نداده است.  

این عزیزان دوستان ما هستند، اما سهراب باید بداند که اینجا استقلال است 

و در تیم کوچکی حضور ندارد. در واقع باشگاه باید برای مربی و کادر 

تصمیم‌گیری کند، نه آن‌ها برای باشگاه! من فکر می‌کنم او باید یک مقدار 

در تصمیم‌گیری‌ها دقت کند. در واقع اگر می‌خواهد کاری انجام بدهد، باید 

با فکر و دقت کارها را پیش ببرد. اگر نمی‌تواند کار کند و بماند، دلایلش را 

بگوید و خداحافظی کند. اگر هم می‌تواند، باید تا آخر پای کار بماند. به 

هر حال برای هواداران فقط اسم استقلال و این باشگاه مهم است، نه اسم 

اشخاص و مربی و بازیکن. من فکر می‌کنم تمام تصمیماتی که به نفع باشگاه 

است باید در این زمان گرفته شود. سهراب از دوستان خوب ماست و دارد 

زحمت هم می‌کشد، اما این که یک روز هست و یک روز نیست، یک مقدار 

سوال‌برانگیز است و باید در رابطه با این مسأله به سرعت تصمیم‌گیری شود.

‌با خسارت حدود ۱۰۰ میلیاردی که برای موسیمانه به تیم تحمیل 

شده، این نگرانی برای انتخاب سرمربی بعدی خارجی به وجود آمده 

که چنین خسارتی دوباره به استقلال تحمیل نشود.  

دلیل این امر این است که باشگاه استقلال کمیته فنی ندارد که در این مورد 

با این کمیته مشورت شود. شما اگر 

یک کمیته فنی خوب داشته باشید 

که رزومه مربیان را برای بررسی 

به این افراد بدهید، زمانی 

که کارنامه یک سرمربی مورد تأیید اعضای این کمیته قرار گرفت و آن‌ها 

تشخیص دادند که یک مربی می‌تواند به استقلال بیاید و به این تیم کمک 

کند، آن زمان شرایط را برای بستن قرارداد با مربی که کمیته فنی تأییدش 

می‌کند، فراهم کنند. اینکه چه کسی مربی را می‌آورد، من نمی‌دانم و این‌طور 

می‌شود که به یک باره شخصی مثل موسیمانه از یک جا سر در می‌آورد که 

هیچ‌کس نمی‌داند! برای آن‌ها مهم نیست. آن‌ها پولشان را می‌گیرند و برایشان 

اهمیتی ندارد که باشگاه به چه روز و حالی می‌افتد. به نظرم باید اشخاصی 

باشند که روی سرمربی که می‌خواهد بیاید، یک مطالعه‌ای انجام بدهند و 

بعد تصمیم بگیرند.

ید‌؟   ‌درباره عملکرد چند هفته‌ای مدیران جدید استقلال چه صحبتی دار

هنوز زمانی از حضور آن‌ها در این باشگاه نگذشته است. استقلال در این 

سال‌ها با توجه به اینکه این همه آدم آمده و رفته و هیچ‌کدام هم کاری نکرده‌اند، 

خیلی اذیت شده است. کدام مدیر برای این تیم کاری کرده؟ آخرین مدیری 

که توانست برای استقلال یک کاری بکند و تا قهرمانی با این تیم پیش برود، 

آجورلو بود. او خودش تصمیم می‌گرفت و تمام کارها را خودش انجام می‌داد 

و این طور نبود که مجری فرمان و اوامر این و آن باشد. اما اکثر مدیران اخیر، 

همه مجری بوده‌اند و می‌آمدند و دستورات را انجام می‌دادند و خودشان دخل و 

تصرفی روی تصمیمات نداشتند. به همین دلیل هم به نتیجه نمی‌رسیدند و دچار 

مشکل می‌شدند. درباره این گروه جدید هم معتقدم که باید یک زمانی داشته 

باشند، چون به این زودی نمی‌توان تأثیرگذار واقع شد. آن‌ها باید بمانند تا بعد از 

یک مدت ببینیم چه اتفاقاتی می‌افتد. 

بعد از مدتی مشخص می‌شود که 

آیا این‌ها هم مثل قبلی‌ها هستند 

یا آمده‌اند روی باشگاه تأثیر مثبت 

بگذارند.

محسن گروسی در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«: هنوز دربی، الیت و جام حذفی باقی مانده؛ باید سرمربی طراز‌اول انتخاب شود

مربی نباید برای باشگاه تصمیم‌گیری کند
کثر مدیران اخیر استقلال مجری دستورهای دیگران بودند‌‌ ا


